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ATA Nº 011/2025 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUIA 

LOPES DA LAGUNA/MS, REALIZADA EM 15 DE ABRIL DE 2025 

 

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, 

reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Guia Lopes da Laguna/MS, no 

Plenário da Casa Legislativa, sob a presidência do Vereador Moacir Duchini, para a 

realização de sessão ordinária. O Presidente, invocando a proteção de Deus e em nome 

da Democracia, declarou abertos os trabalhos da presente sessão ordinária, após verificar 

haver quórum legal. Registrou-se a ausência dos vereadores Marcus Vinícius Duarte 

Ferreira e Mariano Ribeiro Ferreira, os quais não apresentaram justificativa até o 

encerramento da sessão. Em conformidade com a Resolução nº 001/97, o Presidente 

solicitou ao vereador Aryclenes Vierma Penha que procedesse à leitura de um trecho 

bíblico. Na sequência, foi colocada em votação a Ata nº 010/2025, referente à sessão 

anterior, previamente disponibilizada no grupo de WhatsApp da Câmara Municipal, 

dentro do prazo regimental. Não havendo manifestação contrária, a ata foi aprovada por 

unanimidade. Dando prosseguimento, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, 

Vereador Julio Cesar Sousa de Oliveira, que procedesse à leitura dos expedientes 

recebidos. Informou-se que não havia expedientes para leitura nesta sessão. Passou-se ao 

Pequeno Expediente, no qual os vereadores inscritos tiveram cinco minutos para seus 

pronunciamentos e apresentação de proposições: Vereador Daniel Antônio Silva Cabral: 

Indicação nº 110/2025, com encaminhamento ao Prefeito Municipal Dr. Max Antônio 

Souza Morais e cópia ao Chefe de Obras, Sr. Valério Antunes Arguelho; Vereador Julio 

Arguelho dos Santos: Indicações nº 086/2025 e 088/2025, com encaminhamento ao 

Prefeito Municipal e cópia ao Chefe de Obras; Vereador Neder dos Santos Larrea: 

Indicações nº 101/2025 (Prefeito Municipal) e 102/2025 (Deputado Federal Vander Luis 

dos Santos Loubet), ambas em conjunto com os vereadores Julio Cesar Sousa de Oliveira 

e Aryclenes Vierma Penha; Vereador Daniel Vieira da Silva: Indicações nº 098/2025 e 

099/2025 ao Prefeito Municipal; Vereador Aryclenes Vierma Penha: Indicação nº 

100/2025 ao Prefeito Municipal; Vereador Julio Cesar Sousa de Oliveira: Indicação nº 

103/2025 ao Prefeito Municipal, com cópia ao Chefe de Obras. Encerrado o Pequeno 

Expediente, passou-se ao Grande Expediente, no qual os vereadores inscritos tiveram até 

dez minutos para seus pronunciamentos, com possibilidade de apartes. Encerrado o 

Grande Expediente, passou-se à Ordem do Dia para apreciação das matérias constantes 

da pauta. O Presidente colocou em votação as indicações apresentadas na sessão. Não 

havendo manifestações contrárias, todas foram aprovadas por unanimidade. Encerrada a 

Ordem do Dia, passou-se à Explicação Pessoal, em que os vereadores dispuseram de 

cinco minutos para suas manifestações, sem possibilidade de aparte. Somente o vereador 
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Daniel Antônio Silva Cabral fez uso da palavra; os demais vereadores dispensaram. Nada 

mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrados 

os trabalhos da Sessão Ordinária, determinando a lavratura da presente ata, que será 

assinada por ele e pelo Primeiro Secretário, após aprovação. 
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